
問１．市の協働事業提案制度に応募した
ことがありますか。
単一回答

n %

1 ある 10 15.4
2 ない 55 84.6

全体 65 100.0

1 2 3 4 5

ある ある程度
どちらと
もいえな
い

そこまで
ない

ない

65 16 8 24 9 8
100.0 24.6 12.3 36.9 13.8 12.3

1 2 3 4 5

そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
そう思わ

そう思わ
ない

65 14 13 24 9 5
100.0 21.5 20.0 36.9 13.8 7.7

全体問３．現在の活動において、市と協働で行う
ことがありますでしょうか。
単一回答

全体問４．今後、協働事業提案制度を活用したい
ですか。
単一回答

問7.（３）団体の設立年数を教えて下さ
い。
単一回答

n %

1 1年～ 12 18.5
2 5年～ 15 23.1
3 10年～ 11 16.9
4 15年以上 27 41.5

全体 65 100.0

問7.（４）団体の会員数を教えて下さ
い。
単一回答

n %

1 5人未満 3 4.6
2 6～10人 24 36.9
3 11人～30人 20 30.8
4 31人～50人 6 9.2
5 50人以上 12 18.5

全体 65 100.0

問7. （５）団体で活動している人の概ね
の年代を教えて下さい。
単一回答

n %

1 20代 1 1.5
2 30代 1 1.5
3 40代 4 6.2
4 50代 12 18.5
5 60代以上 47 72.3

全体 65 100.0

問7. （６）団体の年間の活動予算費はど
の程度でしょうか。
単一回答

n %

1 10万円未満 34 52.3
2 10万円以上～50万円未満 18 27.7
3 50万円以上～100万円未満 4 6.2
4 100万円以上～200万円未満 2 3.1
5 200万円以上～500万円未満 4 6.2
6 500万円以上 3 4.6

全体 65 100.0

問7. （７）団体の収入のなかで、最も多
いのはどれでしょうか。
単一回答

n %

1 会費 41 63.1
2

2

寄付金 6 9.2
3 行政などからの補助金 2 3.1
4 収益 6 9.2
5 その他 10 15.4

全体 65 100.0

問7. （８）団体の主な活動の内容につい
て
単一回答

n %

1 社会貢献や地域課題の解決 27 41.5
会員間の親睦・交流 16 24.6

3 技術の向上と知識の習得 10 15.4
4 その他 12 18.5

全体 65 100.0

市民団体対象結果

ない

1 2 3 4 5 6

そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答

55 9 16 15 3 8 4
100.0 16.4 29.1 27.3 5.5 14.5 7.3

55 10 12 13 2 14 4
100.0 18.2 21.8 23.6 3.6 25.5 7.3

55 17 10 2 4 12 10
100.0 30.9 18.2 3.6 7.3 21.8 18.2

55 9 17 14 1 2 12
100.0 16.4 30.9 25.5 1.8 3.6 21.8

55 8 15 12 5 2 13
100.0 14.5 27.3 21.8 9.1 3.6 23.6

55 7 8 15 4 7 14
100.0 12.7 14.5 27.3 7.3 12.7 25.5

55 6 6 22 2 6 13
100.0 10.9 10.9 40.0 3.6 10.9 23.6

55 5 2 15 5 17 11
100.0 9.1 3.6 27.3 9.1 30.9 20.0

55 6 5 21 0 10 13
100.0 10.9 9.1 38.2 0.0 18.2 23.6

制度を活用しなくても十分に活躍できる

協働する課題がない

制度の存在をしらない

事業立案が難しい

書類作成が難しい

応募期間が短い

行政との調整に時間がかかる

第3者の審査を受けたくない

4

5

6

7

8

全体

問１-１  →問１で「２. ない」を選択し
た団体にお聞きします｡制度を申請した
ことがない理由として､どのようにお考
えでしょうか｡当てはまるものを選択し､
チェックを付けて下さい｡
単一回答

協働事業終了後の継続が困難

1

2

3

9

問２．これまで市との協働の経験があれ
ば、その難しさを教えて下さい。
単一回答

n %

1 担当課と相互理解を図る 9 13.8
2 情報の共有 2 3.1
3 活動が制約される 2 3.1
4 市民団体の自主性が失われる 1 1.5
5 市との協働経験がない 16 24.6
6 その他 7 10.8
7 無回答 28 43.1

全体 65 100.0


